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 Nahrát video na YouTube, to není 
žádná věda. Stačí se přihlásit ke 
službě a krátký průvodce vám 

s uploadem pomůže. Jenže chcete-li video 
na YouTube nahrát, musíte ho mít již hoto-
vé – sestříhané, vyexportované. Až poté jej 
můžete nahrávat. Tím provádíte o jeden 
krok více, než by bylo potřeba. 

Eleganci a plný komfort nabízí nástroj 
Nero Vision, který umí video uploadovat 
na YouTube ještě předtím, než jej vyexpor-
tujete do běžného formátu. Mimochodem 
– díky tomu, že video bude exportováno 
přímo z editačního programu, nebude 
degradováno použitým kodekem. Pravda 
však je, že běžně používané kodeky jsou 

mnohem kvalitnější než flash video, které 
YouTube používá.

Příprava: 10 minut videa
Omezení YouTube jsou jasná – video může 
mít nejvýše 100 MB a délka nesmí být delší 
než 10 minut. O první podmínku se posta-
rá Vision, délku videa si však musíte ohlí-
dat vy. Kdybyste chtěli video delší než 10 
minut, Vision vám export zakáže.

Nejprve spusťte Nero Vision. Pokud máte 
video třeba na videokameře připojené stan-
dardním způsobem, klikněte na Nahrát video 
na pevný disk a podle typu připojené kamery 
vám Vision pomůže s importem videa. Máte-
li harddiskovou kameru nebo máte video již 
připravené v počítači, můžete přímo klik-
nout na tlačítko Vytvořit film.

Zobrazí se obrazovka, jakou vidíte na 
obrázku. Nejprve je třeba přidat soubory, 
které budete chtít na web umístit. To prove-
dete kliknutím na ikonu se symbolem složky 
a lupy . Poté klikněte na Procházet a vyber-
te odpovídající video. Výhodou Nera Vision 
je to, že si poradí téměř s jakýmkoliv formá-
tem videa. Přidávat můžete samozřejmě 
i fotografie – v případě, že budete vytvářet 
videoprezantaci fotografií.

Po přidání jednoho nebo více nebo sou-
borů uvidíte soubory v pravé horní části 
okna, kde s nimi můžete pracovat. Klíčové 
je přidání filmů do scénáře. Vyberte někte-
rý z otevřených souborů a přetáhněte jej 
do volných obdélníčků v dolní části okna. 
Zde se poté zobrazí náhled vybraného fil-
mu. Kliknutím na tlačítko Zobrazit časo-
vou osu  zjistíte, jak dlouhé je vaše 
video a o kolik překračuje limit YouTube. 
Pokud je video delší, bude třeba stříhat – 
vyhodit nepovedené scény a dále scény, 
které se opakují nebo které jsou nudné. 

Vystříhávání pasáží v Neru Vision je 
obzvláště jednoduché. Program dokonce 
nabízí i režim střihu, my si však ukážeme, jak 
vystřihnout nežádoucí části ještě rychleji.

Po kliknutí na zelené tlačítko Play  
se spustí přehrávání filmu, který jste přida-
li do scénáře. Nyní už záleží jen na vás, 
kolik filmového materiálu vyhodíte. Jak-
mile budete chtít provést střih, pozastavte 
přehrávání a stiskněte tlačítko pro rozděle-
ní . Tím dojde k rozdělení souboru.

Chcete-li odstranit začátek filmu až do 
místa střihu, stačí označit tuto první část 
a klávesou [Delete] na klávesnici ji odstra-
nit. Rovněž je možné ji metodou drag & 
drop přesunout. Pro vystřižení prostřední 
části filmu jsou třeba dva střihy – prvním 
určíte začátek a druhým konec. Tím vznik-
nou tři scény, přičemž tu prostřední jedno-
duše smažete. Tento postup můžete opako-
vat tolikrát, dokud se vám nepodaří zkrátit 
film na požadovanou délku.
 NÁŠ TIP:  Pokud se vám nechce vyhledávat 
jednotlivé scény z filmu ručně, stačí klik-
nout na tlačítko Vyhledat scény . Nero 
Vision inteligentně vyhledá jednotlivé scé-
ny ve filmu a určí, kde by bylo nejvhodněj-
ší udělat střih. Z tohoto rozstříhaného fil-
mu si pak už jen vyberete, které scény 
chcete ponechat a které naopak vyhodit.

Registrace na YouTube
Nero Vision před-
pokládá, že již 
máte registrova-
ný svůj účet na 
YouTube. Pokud 
tomu tak není, je 
třeba provést 
registraci on-line 
na webu. Otevře-
te stránku www.
y o u t u b e . c o m 
a klikněte vpravo 
nahoře na Sign 
Up. Poté vyplňte 
všechna pole ve 

formuláři, tak jako vidíte na obrázku. Nako-
nec klikněte na Sign Up.

Do několika minut vám na e-mail přijde 
oznámení o vytvoření účtu. Vy jej musíte akti-
vovat kliknutím na odkaz, který je v těle 
e-mailu. Pokud e-mail nepřijde, zkontrolujte 
svůj antispamový filtr, jestli e-mail nevyřadil.

Z Nera přímo na YouTube
Sdílení videa je v módě. Dříve se vytvářela webová alba, dnes jsou to webová videa. Připravili jsme 
pro vás návod, jak co nejjednodušeji dostat video na YouTube. Vratislav Klega, vratislav.klega@chip.cz

 EFEKTY:  Nero Vision obsahuje řadu 
filtrů, které vytváří nejrůznější efekty.
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Přechod: Úspora času
Dobrým tipem, jak ušetřit několik minut, 
je použití přechodů. Pokud na sebe dvě 
scény navazují, nemusí být přechod ost-
rým střihem. Mezi jednotlivé scény můžete 
dát přechod. Ten zajistí plynulou změnu 
z jedné scény na druhou a přitom ušetří 
několik sekund – v době několikasekundo-
vého přechodu se totiž filmové materiály 
překrývají. Máte-li dostatečné množství 
scén, může u desetiminutového filmu ušet-
řit pomocí přechodů i přes jednu minutu.

Přechody se snáze přidávají v režimu 
scénáře, nikoliv časové osy. V pravém hor-
ním rohu okna klikněte na tlačítko Zobra-
zit přechody  a vyberte si takový 
přechod, který se pro danou scénu hodí. 
Poté jej jen chytněte a přetáhněte mezi dvě 
okna ve scénáři. Díky přechodům film 
oživíte, navíc získáte více času.

Efekty: Méně je více
Vision, jako správný authoringový pro-
gram, obsahuje také řadu videoefektů 
a filtrů. Pokud je chcete na svůj film apli-
kovat, klikněte na tlačítko Zobrazit 
videoefekty. Uvidíte seznam řady videoe-
fektů, které Vision nabízí. Chcete-li efekt 
aktivovat, přetáhněte jej na časovou osu. 
Jste-li v režimu scénáře, Vision se auto-
maticky přepne do režimu časové osy. 
Přetahováním konců efektu pak měníte 
jeho trvání. 

Při použití efektů mějte na paměti, že 
efekty film většinou nijak nevylepší. I když 
je k dispozici filtr pro zaostření filmu, roz-
máznutý nebo nezaostřený záběr jím 
nespravíte. 

Export: YouTube, připrav se
Máte-li film sestříhaný, přechody a pří-
padně i efekty připravené, zbývá už jedi-
né – publikovat video na YouTube.

Klikněte na tlačítko Export. Zobrazí 
se okno, které vidíte na obrázku. V pra-
vém horním rohu vyberte položku 
Exportovat na web. Dále klikněte na tla-
čítko Export, které se nachází vpravo 
dole. Nyní uvidíte, jak Vision video pře-
vádí a připravuje do vhodného formátu. 
Podle délky videa trvá tento proces 
několik desítek sekund.

Nakonec se zobrazí okno s názvem Při-
hlásit se k My Nero. Služba dostupná na 
adrese http://my.nero.com slouží jako 
místo, kam si uživatelé Nera mohou uklá-
dat svá videa a fotografie. V našem případě 
však nechceme video exportovat na My 
Nero, ale na YouTube. Klikněte pro-
to na Storno. Zobrazí se okno (viz 
obrázek), v jehož pravé dolní části je 
položka Vyberte jinou komunitu. 
V nabídce je kromě My Nero také 
oblíbený My Space a námi požado-
vaný YouTube. Ten tedy vyberte.

Dále je potřeba vyplnit 
položky v okně – konkrétně 
název videa a jeho popis. Do řád-
ku Značky se vkládají klíčová 
slova k videu. Dále je nutné 
vybrat některou kategorii a pře-
devším zvolit položku Vysílání – 
tímto nastavením volíte mezi veřejným 
a soukromým videem. Pokud nechcete 
své video sdílet s celým světem, zvolte 
nabídku Soukromé.

Nakonec klikněte na tlačítko Odeslat. 
Zobrazí se okno pro přihlášení na You-
Tube. Vyplňte tedy uživatelské jméno 
a heslo a klikněte na OK. Zobrazí se 
informační okno, ve kterém je zobrazen 
průběh nahrávání na server, podle rych-
losti připojení k internetu počítejte 
s desítkami sekund. Po přihlášení 
k YouTube pak již ve složce My Videos 
uvidíte své video. Vratislav Klega ■  

 INTUITIVNÍ:  Ovládání Nera Vision je velmi 
jednoduché. Vpravo nahoře jsou soubory 
s videem, dole pak scénář.

 EXPORT:  Možnosti exportování jsou velmi bohaté, 
nás zajímá především export na web.

 YOUTUBE:  Video lze odesílat také na My 
Nero a My Space. 

INZERCE


